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ВСТУП 

Актуальність теми. Орієнтація розвитку економіки України на інтеграцію у 

світове співтовариство та широкомасштабне впровадження ринкових відносин 

вимагає радикальних структурних змін економічного потенціалу суб’єктів 

господарювання та адекватної політики підвищення  ефективності  їх 

господарської діяльності. Удосконалення управління матеріальними, 

фінансовими й інформаційними потоками містить значний потенціал росту 

ефективності діяльності підприємства внаслідок застосування нових 

прогресивних способів і підходів у логістичній діяльності. 

Питання сутності, змісту та організації логістичної діяльності підприємства 

висвітлювались у працях вітчизняних і зарубіжних науковців, а саме: Альбеков 

А.У., Блейхер О., Ковальська Л.Л., Коніщева Н.Й., Крикавський Є.В., Левкін Г.Г., 

Міротін Л. Б., Окландер М.А., Степанов В.І., Сумець О.М., Тюріна Н.М., 

Щербаков В.В. та інші. Проте багато питань щодо ефективної організації 

логістичної діяльності на мікрорівні вимагають подальших досліджень. 

Мета та завдання дослідження. Метою випускної роботи є обґрунтування 

теоретичних положень, методичних підходів та науково-прикладних 

рекомендацій щодо підвищення ефективності логістичної діяльності 

підприємства. 

Відповідно до поставленої мети в дослідженні ставилися та вирішувалися 

наступні завдання: 

− узагальнити сутність і складові логістичної діяльності підприємства; 

− визначити види логістичної діяльності та логістичних функцій 

підприємств; 

− дослідити класифікацію логістичних операцій підприємства; 

− дослідити економічні умови здійснення логістичної діяльності 

підприємства 

− оцінити стан виробництва та збуту продукції організації; 

− здійснити аналіз організації логістичної діяльності компанії 

− обґрунтувати вибір стратегії розвитку логістичної діяльності 
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− розробити напрями покращення системи логістичного менеджменту; 

− запропонувати інноваційні технології для удосконалення логістичної 

діяльності підприємства. 

Об'єктом дослідження є процеси управління розвитком логістичної 

діяльності підприємства на базі ПрАТ «Одеський завод шампанських вин». 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

прикладних положень щодо управління розвитком логістичної діяльності 

підприємства 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною базою дослідження 

виступає загальнонауковий діалектичний метод пізнання. В процесі написання 

випускної роботи використовувалися такі методи дослідження, як: абстрактно- 

логічний (при узагальненнях сутності, складових та видів логістичної діяльності 

підприємства); графічний (при дослідженні тенденцій виробничої та логістичної 

діяльності підприємства); індексний (при дослідженні показників тенденцій 

виробничої та логістичної діяльності); спостереження (при оцінці проблем 

розвитку тенденцій виробничої та логістичної діяльності), SWOT – аналізу (при 

оцінці сильних і слабких сторін, загроз та можливостей маркетингової та 

логістичної діяльності ПрАТ «Одеський завод шампанських вин»); РЕST – 

аналізу  (при  оцінці  впливу  факторів  макросередовища  на  діяльність  ПрАТ 

«Одеський завод шампанських вин»). 

Джерелами інформації служили Закони України, укази Президента 

України, постанови Кабінету Міністрів України, нормативно-правові документи 

міністерств, річна фінансова та оперативна звітність, матеріали відділу логістики 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин», результати власних спостережень, 

наукові публікації з проблеми дослідження. 

Структура та обсяг випускної роботи. Випускна робота складається зі 

вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Основний 

міст роботи представлений на 73 сторінках комп’ютерного тексту. Випускна 

робота містить 24 таблиці,22 рисунки, 8 додатків. Бібліографічний список 

нараховує 51 літературне джерело. 
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ВИСНОВКИ 

 
 

1. Дослідження проблеми підвищення ефективності логістичної 

діяльності підприємства дозволяє сформувати висновки теоретичного, науково- 

методичного і практичного характеру та внести наступні пропозиції та 

рекомендації. 

2. Логістична діяльність підприємства – це практична реалізація 

логістичних функцій, які в свою чергу поділяються на логістичні процеси та 

логістичні операції. Логістичні функції більшості підприємств передбачають 

транспортування, складування, управління замовленнями, та управління 

запасами. До логістичних процесів належать процеси, що пов'язані зі зміною 

параметрів простору (розміщення), часу, форми, властивостей інформаційних та 

матеріальних логістичних потоків. Логістичні операції – це частина логістичного 

процесу, що виконується на одному робочому місці або з допомогою одного 

технічного засобу; це сукупність дій, спрямованих на перетворення логістичних 

потоків, що не підлягає декомпозиції. 

3. За допомогою РЕSТ+М-аналізу був здійснений стратегічний аналіз 

зовнішнього середовища підприємства. На першому етапі аналізу було виділено 

найважливіші фактори макросередовища для ПрАТ “Одеський завод 

шампанських вин”. На основі проведеного аналізу зовнішнього середовища 

можна стверджувати, що підприємство більшою мірою зазнає негативного 

впливу, зокрема з боку економічних та політичних факторів. Технічні фактори 

навпаки позитивно впливають на підприємство. 

4. У країні випускається приблизно половина виноматеріалів від 

реальної потреби виробників шампанського. За останні 28 років площа насаджень 

винограду в Україні скоротилась в 3,5 рази і становить на початок 2018 р. 41,3 

тис. га., в т. ч. в Одеській області 63 % від площі по країні. В період 2006-2007 р.р. 

в середньому щороку виробництва шампанських вин скорочувалось на 96,6 тис. 

дал. 

5. Аналіз  матриці  SWOT  дозволяє  зробити  висновок,  що  найбільш 
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продуктивні стратегії пов'язані з виходом на світовий ринок. Сильних сторін 

менше, ніж слабких (8 проти 10), причому кількість можливостей більша від 

кількості загроз (6 проти 3). Тому в перспективі маркетингової діяльності 

потрібно застосовувати стратегію «використання сильних сторін для 

знешкодження зовнішніх загроз», тобто, переходити до стратегії оборони. 

6. В середньому щороку на підприємстві виробництво зростало на 5 тис. 

дал., проте достовірність такого висновку через коливання та малий період 

низька. Значно більша достовірність висновку спостерігається за виробництвом 

вина «Шампанське України», виробництво якого в середньому щороку 

скорочувалось на 14 тис. дал. 

7. Рівень прибутковості виробництва шампанського в 2017 р.. склав 

всього 3 %, що говорить про необхідність підвищення цін або зниження витрат. 

Хоча шампанське ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» є конкурентним на 

ринку за якістю, в 2017 році спостерігається низька конкурентоспроможність за 

собівартістю. 

8. Традицiйно найбiльшим попитом як в українських, так і в іноземних 

споживачiв користується бiле напiвсолодке шампанське. За 2017 рік загальна 

кількість експорту виноробної продукції ПрАТ «Одеський завод шампанських 

вин» склала 372,3 тис. пляшок. В 2017 році найбільші обсяги експорту припали на 

Казахстан (32 %). 

9. В процесі організації логістичної діяльності в ПрАТ «Одеський завод 

шампанських вин» формується структура логістичного управління; виконується 

розподіл логістичних функцій та операцій між різними підрозділами та службами 

підприємства; визначається послідовність та способи виконання логістичних 

операцій, розподіл логістичних яких розглянутий у роботі. 

10. Використання SWOT-аналізу для отримання інформації про сильні та 

слабкі сторони логістики заводу, її можливості і загрози сприятиме 

удосконаленню логістичних рішень. Платформу ієрархічної структури логістики 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» мають становити логістичні функції й 

операції, набір яких є досить великим і індивідуальним (стосовно розміщення 
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пріоритетів). Такому управлінню відповідає програмно-орієнтована організаційна 

служба логістики. 

11. З трьох методів побудови обліку наявності виробничих запасів 

матеріалів – сортового, партіонного та сальдового (оперативно-бухгалтерського) в 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» останній, тобто оперативно- 

бухгалтерський. Проте для ПрАТ «Одеський завод шампанських вин», де 

проходить інтенсивна торгівля, як роздрібна, так і оптова, інколи існують 

труднощі для менеджера з логістики щодо можливості швидко дізнатися кількість 

залишків по потрібного товару. Тому широко постає проблема необхідності 

впровадження партіонного обліку запасів на підприємстві. 

12. Дуже важливим є партіонний облік по партіях для вин, у яких 

закінчується термін придатності. Саме в таких випадках дана методика 

партіонного обліку дозволяє відстежувати товар, термін придатності якого 

закінчується, і вживати відповідних заходів, щоб уникнути фінансових втрат. 

Проте, застосування системи партіонного обліку лише на складі не дасть 

належного ефекту, якщо буде вирішуватись частково, тому ПрАТ «Одеський 

завод шампанських вин» рекомендується застосовувати корпоративні інтегровані 

інформаційні системи ERP-класу. Доцільність впровадження системної програми 

«BAS ERP» у ПрАТ «Одеський завод шампанських вин», оскільки це призведе до 

зменшення витрат часу на прийняття управлінських рішень, а також до 

зменшення витрат коштів за рахунок списання простроченого шампанського. 

Крім того, всі логістичні рішення будуть більш чіткими, системними та 

обґрунтованими, що сприятиме підвищенню ефективності логістичної діяльності. 
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